## **MOVIMENTO**

## BGZ IMPORTADORA INTERNACIONAL SOCIEDAD ANONIMA CERRADA

AV. ROOSEVELT 6056 URB. SAN ANTONIO

MIRAFLORES - LIMA - LIMA

Fecha de Vencimiento

Fecha de Emisión : 15/03/2024 Señor(es) : VARIOS Tipo de Moneda : SOLES

Observación

Cantidad	Unidad Medida	Descripción	Valor Unitario(*)	Descuento(*)	Importe de Venta(**)	ICBPER
1.0	00 UNIDAD	AGUINALDOS	198.559323	0.00	234.30000114	0.00
				Otros Cargos:		S/ 0.00
				Otros Tributos:		S/0.00
				I	CBPER :	S/ 0.00
				Impor	e Total:	S/234.30

## SON: DOSCIENTOS TREINTA Y CUATRO Y 30/100 SOLES

**BOLETA DE VENTA ELECTRONICA** 

RUC: 20606542730

EB01-25

(\*) Sin impuestos. (\*\*) Incluye impuestos, de ser Op. Gravada.

S/ 198.56 Op. Gravada: Op. Exonerada: S/ 0.00 S/ 0.00 Op. Inafecta: S/ 0.00 ISC: S/ 35.74 IGV: S/ 0.00 ICBPER: S/ 0.00 Otros Cargos : Otros Tributos : S/ 0.00 S/ 0.00 Monto de Redondeo : Importe Total : S/ 234.30

Esta es una representación impresa de la Boleta de Venta Electrónica, generada en el Sistema de la SUNAT. El Emisor Electrónico puede verificarla utilizando su clave SOL, el Adquirente o Usuario puede consultar su validez en SUNAT Virtual: <a href="www.sunat.gob.pe">www.sunat.gob.pe</a>, en Opciones sin Clave SOL/ Consulta de Validez del CPE.